

Strzelin, dnia 14 grudnia 2017 r.

WSZYSCY KOGO TO DOTYCZY

SPROSTOWANIE SIWZ

dot. sprawy 2/PZP/2017 - Ucyfrowienie działu diagnostyki obrazowej RTG

Szanowni Państwo,

W związku z opublikowaniem SIWZ na stronie internetowej, Zamawiający informuje, iż prostuje omyłkę pisarską, która znajduje się w pkt 3.1. SIWZ, w poniższy sposób:

Jest:

„3.1. *Zamawiający nie dopuszcza składania ofert.*”

Powinno być:

„3.1. *Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.*”

W pozostałym zakresie Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

DYREKTOR
PUBLICZNEGO ZAKŁADU LECZNICTWA
AMBULATORYJNEGO w STRZELINIE
Teresa Skwarzynska
lek.med. Teresa Skwarzynska